

针对中秋节假期探亲访友、外出旅游、秋收农忙等出行需求增多的实际,运城交警发布中秋小长假出行提示——

留心易堵路段 注意错峰出行

今年中秋节假期,探亲访友、外出旅游、秋收农忙等出行需求增多。为确保节日期间广大人民群众安全出行,运城交警认真研判,现将我市交通流预判、道路易拥堵路段、辖区风险路段等向社会公布,请大家合理选择出行时间、出行线路、出行方式,避开出行高峰易拥堵路段,做到小心驾驶,确保出行安全。

◆易拥堵点段

盐湖区:滨湖大道路段;水解线东郭镇至解州路段;跨湖大道(解放路)路段;盐街景区周边路段;虞坂路红旗街与岚山根·运城印象景区路段;河东街与凤凰路交叉口;运临路高速引道口至南孙坞村口路段。

永济市:黄河一号旅游公路普救寺至鹳雀楼段。

河津市:209国道河津段;黄河一号旅游公路108国道至黄河梯子崖景区段。

新绛县:新绛县桥头路口、文庙路口。

稷山县:稷王路、稷峰街、育英街。

万荣县:荣河北路易家超市门口;海鸥西街;后土大道;后土祠附近路段;李家大院附近路段。

垣曲县:新城大街客都超市门口附近路段;新城大街全家福超市门口附近路段;舜王大街万盛超市门口附近路段;友谊路公司菜市场门口附近路段;国道327线英言街、蒲掌街附近路段。

绛县:342国道许家园至西灌底村段;241国道二里半至绛县西高速转盘段;绛北大峡谷景区附近路段。

夏县:后夏线南大里小王村(德兰

度假村路段)、夏都大道石桥村至大侯路口路段。

平陆县:209国道平陆段。

芮城县:黄河一号旅游线(圣天湖至陌南段)、张风线印象风陵景区路段;永乐宫景区附近路段;黄河西街;柳树街;北星路口;舍利街与富民路交叉口。

◆事故多发点段

永济市:521国道38公里+300米。

河津市:108国道黄村渔场十字路口、柴张丁字口;县道龙虎路全段、鑫固路全段、万苍路柴家坡路段;209国道樊家庄至上寨路段;238省道南梁路口。

万荣县:裴运线(七庄坡)、小风线(谢村坡)、209国道(王里坡)、小风线9千米+500米至19千米+200米。

垣曲县:241国道893千米+200米与友谊路交叉口;327国道895千米+800米与黄河一号旅游公路交叉口3、阳店线26千米+800米至27千米+100米路段。

绛县:卫东一级路(绛县段)。

闻喜县:闻合高速连接线阳隅平交口;闻垣线焦家沟隧道;后官乡村道路。

夏县:大墙线大辛路段至墙下路段。

平陆县:209国道1358千米至

1360千米处(八政至榆树湾路段)。

芮城县:永乐路部分路面坑洼;522国道268千米(阳城镇南云村口缺少减速带和减速让行标志)。

临猗县:209国道楚侯工业园路口,209国道北景十字路口,238县道孝子桥路口。

运城交警提醒,假期自驾出行,要关注有关部门发布的路况信息和天气预报,提前规划并熟悉路线。高速公路行车,要保持安全车距和车速,确保行车安全。驾车前往景区(山区),遇急弯陡坡、长下坡、临水临崖道路,要减速慢行,行经农村、山区公路要注意观察道路两侧车辆和行人。景区周边道路车多拥挤,要注意避让行人、规范停车。

节日期间,运城交警将坚守路面,开展酒驾醉驾集中整治统一行动,加大力度查处酒后驾车交通违法行为,在餐饮、娱乐集中区域,实行定点检查和巡逻管理相结合的方式,最大限度整治酒后驾车交通违法行为;在国省干道,加大对货运车辆“三超一疲劳”的查处力度;在农村地区,严查超员面包车和非法载人的轻型货车、三轮车的违法行为。希望广大交通参与者严格遵守法规,安全文明驾驶。

记者 樊朋展 张蕊彤



交管一线

稷山县:约谈货运企业除隐患

9月6日,稷山交警联合稷山县交通运输局,约谈该县货运企业负责人和安全负责人,要求各货运企业要加强企业内部安全管理,对企业车辆、驾驶人进行全面排查,及时清理违法未处理、逾期未年检的车辆,时刻绷紧安全生产这根弦。

临猗县:秋收季节话安全

连日来,运城市临猗县公安局交通警察大队农村中队民警,深入田间地头,通过多种形式,开展“三轮车违法载人”宣传活动,强调三轮车载人等交通违法行为的危害和后果,提升农村地区群众遵规守法意识和安全防护意识。

夏县:重拳出击整治摩托车违法行为

连日来,夏县交警在全县范围内持续开展摩托车电动车交通违法行为专项整治行动。行动采取“教育+劝导+整治”的方式,教育引导驾乘人员自觉遵守交通安全法律法规,文明驾驶、平安出行。

绛县:拧紧客运“安全阀”

9月6日,绛县交警大队组织辖区客运企业负责人及驾驶人80余人,召开安全教育警示会。会议要求企业负责人严格落实主体责任,特别是中秋节、国庆节将至,人流、车流增多,要强化对企业驾驶员的安全教育培训和对车辆的道路交通环境。

记者 樊朋展

图说交通



夜查酒驾保安全

9月7日晚,我市公安交警在全市范围内开展交通违法夜查整治行动,重点查处酒驾醉驾等违法行为。其间,全市各级交管部门在辖区重点路段,采取定点与流动相结合的方式,对过往车辆逐一进行检查。

9月2日至8日,全市共查处交通违法行为5609起,其中查处酒醉驾321起,净化了辖区道路交通环境。

记者 樊朋展 摄

进社区送平安

9月3日,闻喜县交警大队联合该县北城社区开展交通安全宣传活动。活动中,民警结合居民在生活中的常见交通违法行为,通过典型案例以案说法,让大家深刻认识到骑乘电动自行车不戴头盔、酒后驾驶、无牌无证,以及农用三轮车违法载人等交通违法行为的危害,自觉抵制各种交通陋习和交通违法行为。

记者 刘凯华 摄



违法曝光台

无证驾驶套牌车 男子被罚7000元

运城晚报讯(记者 张蕊彤)8月下旬,山东籍男子向我市临猗交警大队报警,称自己的重型非载货专项作业车从未到过临猗,却在临猗出现了违章,怀疑有人套用自己车牌。该大队立即安排指挥中心介入调查。9月2日,经过大量走访、排查,该大队在县城北环路与东城路交叉口,查扣套牌车,并控制驾驶人高某某。民警依法对无证驾驶的高某某作出罚款7000元处理。

男子醉驾睡马路受罚

运城晚报讯(记者 刘凯华)近日,盐湖交警大队公路巡警中队民警接派出所报警,称在机场大道与建北桥交叉口北200米路口有一辆白色小轿车停在路口,红绿灯多次转换后依然一动不动,严重影响车辆通行。接警后,民警立即赶到现场,发现驾驶人竟坐在驾驶位酣睡。民警遂将其带至盐湖区人民医院进行抽血检测,经检测,柴某某血液中酒精含量为90mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。目前,该案正在进一步办理中,等待柴某某的必将是法律的严惩。